

Ginseng Multivitamin kapszula

30 db

étrend-kiegészítő

Összetevők: Panax ginseng gyökér kivonat (200mg), C-vitamin, cisztin, metionin, B₆-vitamin (piridoxin-hidroklorid), B₁-vitamin (tiamin-hidroklorid), folsav, biotin, zselatin kapszulába töltve.

Hatóanyagok napi 1 kapszulára: C-vitamin: 80mg (NRV 100%), B₆-vitamin: 1,4mg (NRV 100%), B₁-vitamin: 1,1mg (NRV 100%), folsav: 200µg (NRV 100%), biotin: 50µg (NRV 100%), ginsenzoid: 6mg, cisztin: 20mg, metionin: 20mg.

NRV: felnőttek számára ajánlott napi bevétel

Adagolás: Napi 1 kapszula bőséges (3 dl) folyadékkal lenyelve étkezés előtt. A kapszula nem tartalmaz cukrot.

Minőségét megőrzi: a csomagolás alján jelzett időpontig.

Tárolás: száraz, hűvös helyen.

Nettó tömeg: **12,7 g**

Gyártja és forgalmazza: Oriental Herbs Kft, 1106 Bp., Keresztúri út 176-178.

www.DrChenPatika.com

OÉTI sz.: 8097/2010.

A ginseng az élet gyökere, hozzájárul a megfelelő szellemi és fizikai erőnlét és a belső energia fenntartásához. Támogatja az immunrendszert és a vitalitást, fogyasztása ajánlható fáradtság és stressz esetén. A C-vitamint a szervezet nem képes előállítani, ezért lényeges, hogy elegendő mennyiségben fogyasszunk belőle, hiszen fontos szerepet játszik az immunrendszer működésében. Szükséges az idegrendszer normál működéséhez, fokozza a táplálékkal bevitt vas felszívódását, hozzájárul az erek normál állapotának fenntartásához. A B₁-vitamin részt vesz az energiatermelő anyagcsere folyamatokban, szükséges az idegrendszer normál működéséhez, hozzájárul a szív megfelelő működéséhez. A B₆-vitamin részt vesz a fehérje és glikogén anyagcserében, hozzájárul a normál vörösvérsejt képződéshez, a vér normál homocisztein anyagcseréhez, szükséges az idegrendszer kiegyensúlyozott működéséhez. A folsav szerepet játszik a sejtosztódásban, és részt vesz a vérképzésben. A biotin részt vesz a makrotápanyagok normál anyagcseréjében és az energiatermelő anyagcsere folyamatokban.

Figyelmeztetés: Ne lépje túl az ajánlott napi adagot! Gyermekek elől elzárva tartandó! Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott vegyes étrendet és az egészséges életmódot.